

THE CRISIS SOLUTION
Terminus a quo

Enter www.bursa.ro/the-crisis-solution-terminus-a-quo/ to read the book

“Financial crisis solution is not financial”
(ENGLISH EDITION)

- Autoritățile ruse au reținut peste 600 de protestatari anticorupție **PAGINA 3**
- De ce rămân deponenții departe de bursă în ciuda raportului super-atractiv dividende/dobânzi? **PAGINA 5**
- Zdrobitorii de speranțe! **PAGINA 14**

GRAM AUR = 169,3164 RON **FRANC ELVEȚIAN = 4,2529 RON** **EURO = 4,5500 RON** **DOLAR = 4,1870 RON**

PE 29 MARTIE, MINISTRUL JUSTIȚIEI FACE EVALUAREA ȘEFILOR PÎCCJ ȘI DNA

Hans Klemm, buzduganul Laurei Codruța Kovesi

● Laura Codruța Kovesi: “Nu mi s-a cerut demisia, nu intenționez să-mi dau demisia” ● Băseșcu: “Grupul infracțional format din Livia Stanciu, Laura Kovesi sau Florian Coldea a vrut să pună stăpânirea pe statul român și a fost susținut de un imberb ca Hans Klemm”



Ministerul Justiției a fost precedată, precum proba buzduganului din povești, de o altă întâlnire importantă – a ambasadorului SUA Hans Klemm, care a declarat că la asigurarea pe actualul ministru al Justiției de interesul continuu al SUA în a susține eforturile sale de a continua lupta împotriva corupției.

Procurorul șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, a avut ieri, o întâlnire cu Ministrul Justiției Tudorel Toader, în urma căreia a declarat că nu va demisiona de la conducerea DNA și că nu i s-a cerut demisia.

“Nu am de ce să-mi dau demisia”, a spus Kovesi, la ieșirea de la întâlnirea cu Ministrul Justiției, care a durat circa o oră.

“A fost o discuție despre care nu doresc să dau foarte multe detalii, veți afla după ce se termină această etapă (...) Am discutat doar despre activitatea DNA”, a spus Kovesi, la întrebările ziaristilor, adăugând: “Restul detaliilor probabil că o să le aflați de la domnul ministru”.

Ambasadorul Statelor Unite ale Americii la București, Hans Klemm, a afirmat: “Am venit doar pentru a mă prezenta ministrului Justiției. Am avut o discuție foarte bună despre istoria cooperării între Statele Unite ale Americii și România. (A.S.)

(continuare în pagina 8)

CAMPANIA ELECTORALĂ DE LA SIF OLTENIA, MAI MULT ÎN CULISE

Pachetul de 6% din BCR – miza alegerilor de la SIF Oltenia

● 16 candidați, la alegerile de la SIF Oltenia, după retragerea candidaturii lui Victor Căpitanu

Alegerile pentru o nouă conducere SIF Oltenia au suscit cel mai mare interes, în luptă fiind înscriși 16 candidați, după ce Victor Căpitanu, partener One United Properties și-a retras dosarul de candidatură.



Lupta este una acerbă, în piață se negociază, se fac și se desfac “deal”-uri.

Puțini dintre cei care vizează un loc în noua conducere SIF5 au fost dispuși să își prezinte obiectivele, la solicitarea ziarului “BURSA”, unul dintre cele mai fierbinți subiecte pentru acționarii fiind valorificarea pachetului de 6% din acțiunile Băncii Comerciale Române (BCR), aflat în portofoliul SIF5.

sa în sectorul financiar bancar din România, de mărimea portofoliului, de cota de piață, de performanța sa financiară, de valoarea de piață a principalemorale sale două competitori – Banca Transilvania (TLV) și BRD – listate pe piața de capital din România”.

Tudor Ciurezu: “BCR va fi valorificată numai în condițiile obținerii unui preț care să reflecte valoarea reală a băncii”

Tudor Ciurezu, actualul președinte al SIF Oltenia, ne-a transmis câteva din intențiile pe care le are în administrarea viitoare a SIF Oltenia, printre acestea fiind faptul că “BCR va fi valorificată numai în condițiile obținerii unui preț care să reflecte valoarea reală a băncii, ținând seama de poziția

Printre intențiile lui Tudor Ciurezu se mai numără: - continuarea restructurării cantitative și calitative a portofoliului, pentru a obține un număr optim de participații, și anume spre 40 societăți care vor fi mai ușor și mai puțin costisitor de administrat (gestionat) și monitorizat; - creșterea lichidității participațiilor SIF, pe de-o parte pe calea realizării exitului din societățile închise care nu au performanțat și care nu au perspective de creștere în perioada viitoare, iar pe de altă parte prin efectuarea de plasamente în acțiuni lichide, listate pe piața de capi-

ADINA ARDELEANU
(continuare în pagina 5)

Jurnal de criză

BCE: Băncile care ies din Marea Britanie vor avea timp să se adapteze normelor europene



Băncile care se vor transfera din Marea Britanie în Europa, din cauza ieșirii țării din UE (Brexit), vor avea la dispoziție câțiva ani ca să se alinieze în totalitate la reglementările Băncii Centrale Europene (BCE), a declarat, ieri, Sabine Lautenschlaeger, membru în board-ul executiv al instituției financiare.

“În urma Brexit-ului, mai multe grupuri bancare vor veni, probabil, în UE. Le vom acorda acestora perioade specifice, în care să se alinieze la toate cerințele noastre”, a spus Sabine Lautenschlaeger într-o conferință de presă.

Oficialul BCE a adăugat că aceste perioade pot dura luni, posibil ani, în funcție de circumstanțele individuale. Lautenschlaeger a avertizat, însă, că măsurile de înlesnire a procesului de relocare nu înseamnă relaxarea normelor de reglementare, iar BCE nu va încerca să atragă băncile în Uniunea Europeană cu o dereglementare.

VENITURILE LA BUGET, ÎN SCĂDERE CU 1,4%, DE LA AN LA AN

Ionuț Dumitru: “Evoluția încasărilor este foarte slabă, față de proiecția bugetară”

● Încasările din TVA au scăzut cu 15,8%, în primele două luni ale acestui an față de perioada similară din 2016

Evoluția încasărilor la buget este foarte slabă, comparativ cu proiecția în baza căreia a fost constituit bugetul, reiterează Ionuț Dumitru, președintele Consiliului Fiscal. Domnia sa apreciază că proiecția bugetară, care indică o creștere de 14% a veniturilor anuale, este nerealistă, șansele ca nivelul de colectare a taxelor și impozitelor să crească fiind foarte mici.

“Colectarea merge foarte slab”, ne-a spus, ieri, domnul Dumitru, în contextul în care veniturile bugetului general consolidat au scăzut cu 1,4%, în primele două luni ale anului în curs față de aceeași perioadă din 2016. Acestea au însumat 34,9 miliarde lei, reprezentând 4,3% din PIB, conform datelor din execuția bugetară, transmise de Ministerul Finanțelor Publice (MFP).

Comunicatul MFP arată că execuția bugetului general consolidat pe primele două luni ale anului 2017 s-a încheiat cu un excedent de 397,1 milioane lei, respectiv 0,05% din PIB, față de 788,1 milioane lei, respectiv 0,10% din PIB, înregistrat la aceeași perioadă a anului 2016.

Documentul precizează: “S-au înregistrat creșteri față de anul trecut la încasările din impozitul pe salarii și venit (+11,6%), contribuțiile sociale (+11,9%), impozitul pe comerț exterior și tranzacțiile internaționale

(+18,8%) și la veniturile din capital (+76,8%).

Încasările din alte impozite și taxe pe bunuri și servicii au crescut cu 90,9% față de aceeași perioadă a anului precedent, creșterea fiind determinată, în principal, de evoluția încasărilor aferente contribuțiilor datorate pentru medicamente, precum și pentru contractele cost-volum/cost-volum- rezultat finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.”

EMILIA OLESCU
(continuare în pagina 8)

Citiți în pagina 2, articolul “Președintele ANAF: «Va fi respectat termenul de 15 aprilie pentru implementarea măsurilor de creștere a colectării»”.

CLAUDIU BALOG, RTZ & PARTNERS:

“Zoltan Prosszer, desemnat administrator special al Romcab”

Președintele Romcab Zoltan Prosszer a fost desemnat administrator special al Romcab, în cadrul Adunării Generale a Acționarilor, de ieri, ne-a declarat Claudiu Ioan Balog, practician în insolvență “RTZ & Partners”.

Potrivit domniei sale, la AGA au fost prezenți opt acționari.

Tribunalul Mureș a aprobat, pe 20 februarie, intrarea în insolvență a producătorului de cabluri, la cerere, în condițiile în care societatea a raportat o pierdere de 39 de milioane de euro, în 2016, deși înregistrase un

profit de 9 milioane de euro, în primele nouă luni de anul trecut.

Recent, un grup de acționari “Romcab”, cu o deținere cumulată de peste 5% din companie, a solicitat completarea convocatorului Adunării Generale din 27 martie, cu propunerea de a aproba a acțiunii în răspundere contra directorului general Zoltan Prosszer, pentru dăune cauzate societății de acesta, prin lichidarea îndatoririlor față de societate.

ADINA ARDELEANU
(continuare în pagina 6)

GABRIEL DUMITRAȘCU:

“Prețul reglementat al gazelor pentru populație a fost mai mare decât cel de piața liberă”

● “Guvernul se opune liberalizării pieței gazelor, din cauza renunțării la supraimpozitarea veniturilor suplimentare din liberalizare, sub incidența căreia intra producătorii și furnizorii de gaze naturale, ceea ce s-ar traduce prin încetasarea unor venituri la bugetul de stat de peste 850 milioane lei, anual”



DIRECTORUL AGENȚIEI JUDEȚENE PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ:

1.000 de angajați ai Complexului Energetic Oltenia, disponibilizați de la 1 mai

O mie de angajați ai Complexului Energetic Oltenia (CEO) vor fi disponibilizați începând cu 1 mai 2017, a declarat ieri, pentru Agerpres, directorul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AMOFM) Gorj, Romeo Chiriac.

Potrivit sursei citate, este vorba de muncitori și personal TESA.

Domnia sa a explicat: “Am primit notificare din partea CEO cu privire la concedierea colectivă a 1.000 de persoane, din care 649 muncitori și 351 personal TESA începând cu 1 mai 2017. Printre motivele externe din notificare se numără subvenționarea puternică a concurenței, respectiv a producătorii pe alte forme de

energie, reducerea prețurilor pe piața de energie, importul de cărbune pentru alte termocentrale în timp ce există o supraproducție la CEO, care ar putea acoperi cu costuri mult mai reduse energia produsă de acești producători pe piața internă, evoluția prețurilor certificatelor de dioxid de carbon, legislația nefavorabilă companiilor și bariere privind exportul de energie, iar printre motivele determinate de influența mediului intern — neînlesnirea datorilor istorice, prevederile din CCM cu privire la drepturi și facilități presupun un efort financiar ridicat”.

C.I.
(continuare în pagina 7)



51948491340012 05882